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Тема: Влияние музыкальных пальчиковых игр на всестороннее развитие ребенка.
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 «Движения руки всегда тесно связаны с речью и способствуют её развитию» - говорил В.М. Бехтерев. Важным целевым ориентиром является развитая мелкая моторика. 

Если ребёнок на высоком уровне владеет мелкой моторикой, то у него развита память, внимание, связная речь, как правило, умеет логически мыслить. 

Наиболее эффективным методом развития речи, а также мелкой моторики, являются музыкальные пальчиковые игры. Как методическое средство пальчиковые игры, хороши тем, что не требуют особой подготовки, их можно быстро организовать и провести, они непродолжительны по времени. 

. Пальчиковые игры с текстом направлены на развитие координации движений пальцев и кисти рук, учат соотносить движения с содержанием текста игровой гимнастики. Активное использование музыкальных пальчиковых игр укрепляет мышцы кисти руки, что, в дальнейшем помогает в рисовании, в письме, способствует расслаблению на занятии, служит отличным способом для отдыха ребенка. Малыши с помощью музыкальных пальчиковых игр узнают счет, каждая пальчиковая игра расширяет познания об окружающем мире, так как несет в себе новую информацию. При разучивании музыкальных пальчиковых игр просыпается интерес к театральной деятельности. 

Музыкальные пальчиковые игры привлекательны тем, что по сути это коротенькие песенки, которые быстро запоминаются своей простотой, напевностью, определенной ритмичностью, возможностью двигаться. 

Современные авторы значительно расширили бесценный музыкальный запас и позволяют использовать огромное количество музыкальных пальчиковых игр. В своей работе я начала использовать музыкальные пальчиковые игры автора Железновой с сентября 2020 года. Нашим детям они очень понравились. Мы используем музыкальные пальчиковые игры и на занятиях и в режимные моменты. Так же используем их на прогулке. 
Музыкальные пальчиковые игры, такие как «Бегемотики», «Мышка», «Ветерок», «Краб», которые мы  выучили  с детьми подвижны, веселые, и движения у детей соответствуют подвижному музыкальному сопровождению.

Такие музыкальные пальчиковые игры в процессе занятий помогают создавать общую благоприятную атмосферу, вызвать эмоциональный отклик у детей, развивать воображение, фантазию. Подбор музыкальных пальчиковых игр провожу с учетом возрастных особенностей детей, так как в нашем детском саду группа разновозрастная. Благодаря использованию мною музыкальных пальчиковых игр я отметила следующие результаты: в группе создалась благоприятная атмосфера во время занятий, дети освоили большое количество стихов, стали более  эмоциональны.
